
 
 

УКРАЇНА  
МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Дубенського району Рівненської області 
(85 сесія 8 скликання) 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 
17 березня 2026 року          № 4690 
 
 
Про затвердження програми підтримки  
громадської організації „ВЕТЕРАНСЬКА  
СПІЛКА ВОВЧИЙ ЯРˮ на 2026-2027 роки 

 
Керуючись статтями 26, 59 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україніˮ, законами України „Про військовий обов’язок та військову службуˮ, 
„Про оборону Україниˮ, „Про оборонні закупівліˮ, „Про правовий режим 
воєнного стануˮ, „Про затвердження Указу Президента України „Про введення 
воєнного стану в Україніˮ (із змінами), постановою Кабінету Міністрів України 
від 30.07.2024 № 864 „Про затвердження Державної цільової соціальної 
програми з утвердження української національної та громадянської 
ідентичності на період до 2028 рокуˮ, з метою підтримки громадської 
організації „ВЕТЕРАНСЬКА СПІЛКА ВОВЧИЙ ЯРˮ, за погодженням з 
постійною комісією з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-
економічного розвитку, постійною комісією з питань освіти, культури, молоді, 
фізкультури, спорту, охорони здоров’я та соціального захисту населення, 
Млинівської селищної рада 

 
В И Р І Ш И Л А: 

 
1. Затвердити програму підтримки громадської організації 

„ВЕТЕРАНСЬКА СПІЛКА ВОВЧИЙ ЯРˮ на 2026-2027 роки, схвалену 
рішенням виконавчого комітету Млинівської селищної ради від 27.02.2026                
№ 63 (далі - Програма), що додається. 

 
 2. Фінансовому управлінню Млинівської селищної ради передбачити 
бюджетні асигнування на реалізацію заходів даної Програми. 
 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 
питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку та 
постійну комісію з питань освіти, культури, молоді, фізкультури, спорту, 
охорони здоров’я та соціального захисту населення. 
 
 
Селищний голова                                       Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ 
 



 
 
 
СХВАЛЕНО         ЗАТВЕРДЖЕНО 
Рішення виконавчого комітету                Рішення Млинівської селищної 
Млинівської селищної ради       ради 
27.02.2026 № 63         17.03.2026 № 4690 
 

ПРОГРАМА 
підтримки громадської організації  

„ВЕТЕРАНСЬКА СПІЛКА ВОВЧИЙ ЯРˮ  
на 2026-2027 роки 

 
ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

1. Програма схвалена  
 
Програма затверджена 

Рішення виконавчого комітету Млинівської 
селищної ради від 27.02.2026 № 63 
Рішення Млинівської селищної ради  
17.03.2026 № 4690 

2. Ініціатор розроблення програми Громадська організація „ВЕТЕРАНСЬКА СПІЛКА 
ВОВЧИЙ ЯРˮ 

3. Розробник програми Громадська організація „ВЕТЕРАНСЬКА СПІЛКА 
ВОВЧИЙ ЯРˮ 

4. Відповідальні виконавці 
програми 

Виконавчий комітет Млинівської селищної ради 
Дубенського району Рівненської області;  відділ 
бухгалтерського обліку, економічного розвитку та 
регуляторної діяльності апарату виконавчого 
комітету Млинівської селищної ради Дубенського 
району Рівненської області, фінансове управління 
Млинівської селищної ради Дубенського району 
Рівненської області, громадська організація 
„ВЕТЕРАНСЬКА СПІЛКА ВОВЧИЙ ЯРˮ 

5. Учасники програми Виконавчий комітет Млинівської селищної ради 
Дубенського району Рівненської області;  відділ 
бухгалтерського обліку, економічного розвитку та 
регуляторної діяльності апарату виконавчого 
комітету Млинівської селищної ради Дубенського 
району Рівненської області, фінансове управління 
Млинівської селищної ради Дубенського району 
Рівненської області; громадська організація 
„ВЕТЕРАНСЬКА СПІЛКА ВОВЧИЙ ЯРˮ (код 
ЄДРПОУ – 45254243) 

6. Термін реалізації програми  2026-2027 роки 
7. Перелік бюджетів, які беруть 

участь у виконанні 
Бюджет Млинівської селищної територіальної 
громади, благодійні внески, інші джерела 
фінансування незаборонені законодавством України 

8. Загальний обсяг фінансових 
ресурсів необхідних для 
реалізації програм 

1 000 000 грн (один мільйон гривень) 

 
 

І. Загальна характеристика Програми підтримки громадської організації 
„ВЕТЕРАНСЬКА СПІЛКА ВОВЧИЙ ЯРˮ на 2026-2027 роки 
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Програма підтримки національно-патріотичного виховання спрямована на 
формування у громадян, особливо молоді, почуття національної гордості, 
любові до Батьківщини, активної громадянської позиції та поваги до 
культурних і духовних цінностей. Основні завдання програми включають: 

1. Розвиток національної ідентичності – сприяння усвідомленню 
громадянами своєї національної приналежності, збереження та популяризація 
українських традицій, культури й мови. 

2. Патріотичне виховання молоді – організація заходів, які зміцнюють 
патріотичні переконання серед молоді, як-от спортивні змагання, культурні  
події, екскурсії історичними місцями, та освітні проєкти. 

3. Підтримка волонтерства і громадських ініціатив – заохочення громадян 
до участі у волонтерській діяльності та суспільно важливих проєктах. 

4. Популяризація національної історії та героїзму – впровадження у 
навчальні програми тем, пов’язаних з історією України, її визначними 
постатями, які здійснили вагомий внесок у розбудову держави. 

5. Співпраця з громадськими організаціями – підтримка діяльності 
патріотичних організацій та активне залучення їх до реалізації програми. 

Загалом, програма спрямована на виховання свідомого патріотичного 
суспільства, що готове до захисту і розвитку України. 

 
ІІ. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма 

 
В Україні національно-патріотичне виховання дітей та молоді сьогодні є 

одним із пріоритетних напрямів діяльності держави та суспільства, щодо 
розвитку громадянина як високоморальної особистості, яка плекає українські 
традиції, духовні цінності, володіє відповідними знаннями, вміннями та 
навичками, здатна реалізувати свій потенціал в умовах сучасного суспільства, 
сповідує європейські цінності, готова до виконання обов’язку із захисту 
Батьківщини, незалежності та територіальної цілісності України та рідного 
краю. 

Досвід державної політики впродовж усіх років незалежності України 
засвідчив, що національно-патріотичному вихованню дітей та молоді не 
приділялось достатньої уваги. Розуміння національно-патріотичного виховання 
не має чітко вираженої системності та носить, скоріше, абстрактний характер. 
На належному рівні не налагоджено постійну партнерську співпрацю з 
інститутами громадянського суспільства, що мають відігравати першочергову 
та вирішальну роль у формуванні системи національно-патріотичного 
виховання дітей та молоді. 

Ще одним проблемним  питанням напрямку є відсутність системи 
підготовки фахівців національно-патріотичного виховання, належної 
методичної бази, сучасних інноваційних механізмів, форматів, форм роботи з 
дітьми та молоддю. 

Низьким, також, на сьогодні є рівень інформаційного забезпечення як 
самої молодіжної спільноти, так і тих, хто працює у напрямку національно- 
патріотичного виховання та за своїми посадовими обов’язками, а частіше – 
громадянським покликанням, бере на себе відповідальність відповідного 
виховання підростаючого покоління. 
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До проблем, що потребують розв’язання, можна віднести: 
- несистемний характер заходів із формування активної громадянської 

позиції для утвердження національної ідентичності громадян на основі 
духовних цінностей українського народу, національної самобутності; 

- наявність у суспільній свідомості, особливо молодого покоління, 
розбіжностей про історичне минуле нації, що створює підґрунтя для 
просування несумісних із незалежністю держави місцевих ідентичностей та 
мовних конфліктів; 

- недостатня поінформованість молоді про історичні факти героїчної 
боротьби та визволення від поневолення українського народу і здобуття 
незалежності України, у тому числі на прикладах рідного краю; наявні наслідки 
деструктивного впливу на українське суспільство імперського, колоніального і 
комуністичного тоталітарного режимів; 

- відсутність цілісного національного мовно-культурного простору, 
стійкості його до зовнішнього втручання та сталої роботи з розвитку 
української мови, особливо на соціально-побутовому неформальному рівні; 

- відсутність належної та достатньої інформаційно-просвітницької 
політики щодо національно-патріотичного виховання; 

- низький рівень свідомості та готовності громадян з числа молоді до 
захисту територіальної цілісності та незалежності України в цілому та рідного 
краю зокрема; 

- недостатній рівень охоплення та зацікавленості населення, зокрема дітей 
та молоді, проектами та заходами національно-патріотичного виховання; 

- недостатня кількість інститутів громадянського суспільства у сфері 
національно-патріотичного виховання; 

- низький рівень залученості до виховного процесу військовослужбовців, 
насамперед з числа учасників антитерористичної операції (операції Об’єднаних 
сил). 

Відтак, існує потреба продовження вдосконалення національно-
патріотичного виховання дітей та молоді, популяризація військової підготовки 
та надання цьому вкрай важливому для держави процесу системності. 

Тому першочерговим завданням, на виконання якого має бути спрямована 
дана програма, має стати налагодження механізму скоординованої 
систематичної співпраці як відповідних державних структур, так і, безумовно, 
інститутів громадянського суспільства та ініціативних груп та створення 
належного методологічного підґрунтя для якісного розвитку, удосконалення 
системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді. Максимальну 
увагу при цьому, слід приділяти роботі закладів освіти, які, починаючи з 
дошкільного віку, повинні формувати у підростаючого покоління сталу 
національно орієнтовану систему цінностей. 
 

ІІІ. Мета Програми 
 

Програма розроблена із врахуванням Державної цільової соціальної 
програми з утвердження української національної та громадянської 
ідентичності  на  період  до  2028  року,  затвердженої  постановою  Кабінету 
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Міністрів України від 30.07.2024 № 864, якою визначено основні пріоритети, 
напрями та ідеологічні засади розвитку національно-патріотичного виховання 
дітей та молоді. Метою Програми є удосконалення та розвиток у Млинівській 
громаді системи національно-патріотичного виховання та військової підготовки 
дітей та молоді, цивільного населення, забезпечення дієвої міжгалузевої та 
міжсекторальної взаємодії всіх учасників процесу національно-патріотичного 
виховання, спрямованої на формування та утвердження української 
громадянської ідентичності на основі єдиних суспільно-державних 
(національних) цінностей (самобутність, воля, соборність, гідність) і 
загальнолюдських цінностей, принципів любові та гордості за власну державу 
та рідний край, її історію, мову, здобутки та досягнення. 

 
ІV. Виконавці програми 

 
Головний розпорядник коштів за Програмою визначається відповідно до 

рішення Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області. 
 

V. Обсяги фінансування та терміни виконання Програми 
 

Фінансування заходів здійснюється за рахунок коштів бюджету 
Млинівської селищної територіальної громади в межах обсягів, затверджених в 
бюджеті Млинівської селищної територіальної громади на 2026 та 2027 роки (із 
змінами), виходячи з можливостей бюджету, благодійних внесків (як в 
грошовій так і натуральній формі) та інших джерел фінансування, не 
заборонених законодавством України. 

Термін виконання Програми – 2026-2027 роки. 
 

VІ. Перелік завдань, механізм реалізації заходів Програми 
 

Цілісна загальнодержавна та регіональна політика національно- 
патріотичного виховання та військової підготовки повинна набути характеру 
системної та цілеспрямованої діяльності органів державної влади та органів 
місцевого самоврядування, закладів освіти, інститутів громадянського 
суспільства для формування в населення України української громадянської 
ідентичності, високої національно-патріотичної свідомості, почуття відданості 
своїй державі. 

В основу системи національно-атріотичного виховання та військової 
підготовки покладено ідеї зміцнення української державності як 
консолідуючого чинника розвитку суспільства, формування патріотизму та 
утвердження національних цінностей. Програма грунтується на основі 
принципів відкритості, рівності можливостей, реалістичності, дієвому та 
відповідальному підході до виконання її заходів, а також безпосереднього 
максимального залучення населення до її виконання. 

З метою раціонального використання ресурсів Програма передбачає 
концентрацію зусиль за такими пріоритетами. 
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Пріоритет 1. Формування української громадянської ідентичності – 

здійснення заходів, спрямованих на впровадження та утвердження суспільно-
державних (національних) цінностей, розвитку громадянської ідентичності 
населення України. 

Пріоритет 2. Військово-патріотичне виховання – здійснення заходів, 
спрямованих на формування у громадян готовності до захисту України, 
громадського сприяння безпеці та обороні України та підвищення престижу 
військової і спеціальної державної служби. 

Пріоритет 3. Формування науково-методологічних і методичних засад 
національно-патріотичного виховання - здійснення заходів, спрямованих на 
розвиток цілісної системи національно-патріотичного виховання, формування 
моделі історичної пам’яті, забезпечення інформаційного супроводу та 
формування якісного контенту національно-патріотичної спрямованості. 

Пріоритет 4. Підтримка та співпраця органів місцевого самоврядування з 
інститутами громадянського суспільства щодо національно-патріотичного 
виховання. 

Процес виконання Програми передбачає здійснення комплексу експертно- 
аналітичних, організаційних, упроваджувальних і підсумкових оціночних 
заходів із застосуванням принципу забезпечення рівних прав та можливостей 
жінок і чоловіків. 

З метою ефективного розвитку зазначених пріоритетів Програми важливим 
є дотримання принципів прозорості, відкритості, доступності (у тому числі 
щодо використання фінансових ресурсів), делегування повноважень та 
створення конкурентоспроможного середовища. 

Реалізація заходів Програми дозволить: 
- адати матеріально-технічну допомогу громадській організації 

„ВЕТЕРАНСЬКА СПІЛКА ВОВЧИЙ ЯРˮ;  
- забезпечити належну підготовку, навчання та тренування школярів та 

цивільного населення з військової підготовки, що в подальшому може зберегти 
життя та здоров’я.  
 

VІІ. Шляхи реалізації заходів Програми 
 

Здійснення видатків на заходи та покращення технічних та побутових умов 
у навчальних класах. 

Програма передбачає комплексне розв’язання проблем щодо здійснення 
заходів матеріально-технічного характеру громадської організації 
„ВЕТЕРАНСЬКА СПІЛКА ВОВЧИЙ ЯРˮ. 

Реалізація Програми відбуватиметься протягом 2026-2027 років.  
Фінансування Програми передбачається за рахунок коштів бюджету 

громади в межах фінансових можливостей, благодійних внесків (як в грошовій 
так і в натуральній формі) та інших джерел фінансування, не заборонених 
діючим законодавством України. 
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Ресурсне забезпечення Програми 
Обсяги коштів, які 
пропонуються 
залучити на виконання 
програми 

Одиниця виміру (грн)  Сума коштів  

Обсяги ресурсів, 
усього, у тому числі 

Грн 1000000,00 

Кошти місцевого 
бюджету 

Грн 1000000,00 

Інші джерела Грн - 
 

VІІІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
 

Контроль за використанням коштів, спрямованих на забезпечення 
виконання програми, здійснюється відповідно до законодавства. 

Координація та контроль за виконанням Програми покладається на 
Фінансове управління Млинівської селищної ради Дубенського району 
Рівненської області, відділ бухгалтерського обліку, економічного розвитку та 
регуляторної діяльності апарату виконавчого комітету Млинівської селищної 
ради та керівництво громадської організації „ВЕТЕРАНСЬКА СПІЛКА 
ВОВЧИЙ ЯРˮ. 

Відповідальні виконавці заходів Програми до 15 числа останнього місяця 
2026 року та 2027 року інформують головного розпорядника за Програмою  про 
стан виконання її заходів та надають фінансовий звіт. 

Після закінчення встановленого терміну виконання Програми не пізніше 
ніж у двомісячний термін, відповідальний виконавець Програми складає 
підсумковий звіт про результати її виконання та подає його на розгляд 
виконавчого комітету Млинівської селищної ради разом із пояснювальною 
запискою. 
 
 
 
Селищний голова              Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ 
 
 


